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Dotyezy: posigpowania o udziclenie zamdwienia publicznego w trybie practargu nieograniczonego
na dostawe dostawe i montaz klapy oddymiajacej w budynku oddziatu ginekologiczno — polozniczego oraz
rozbudow systemu sygnalizacji pozarowej.

ozmaczenie sprawy: Sz.Leszez./ZP/ST/2009

Zamawiajaey  Sepital im. Stanislawa Leszczyfskiego w Katowicach informuje, i2 wplyncly zapytania
do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwicnia:

Pytanienr 1
Jaki system pozarowy istnicje obecnie w budynku oddz. ginekologiczno-polozniczego?

Odpowieds Zamawisjacego

Obecnie w budynku oddz. ginekologiczno-polozniczego istnieje instalacja (czujki, przyciski, okablowanie)
ochrony p.poz. w nie wszysikich pomieszczeniach — przygotowana do wspolpracy z centralka ALFA 3500,
mieszczaca sic w pawilonie portieri,

Pytanienr 2
Cay istnicje dokumentacja juz istnicjacej instalacji sygnalizacji pozaru w budynku oddz. ginckologiczno-
polozmiczego, kibra ma byé rozbudowywana?

Odpowied; Zamawiajacego

Nie sumicje dokumentacja aktualnej instalacji sygnalizacji pozaru w budynku oddz. ginekologiczno-
polozmiczego.

Putanienr 3
Jezel isnicje whw dokumentacia, o €2y mozna a otrzymat do weladu?

Odpowieds Zamawiajacego
Patrz odpowiedz na pytanie nr 2.

Putanienr 4

Dot pkt. A1 a. Cay istnicje projekt na montaz systemu oddymiania Kiatki schodowej, czy tez nalezy
wykonaé wraz 2 niezbednymi uzgodnicniami?

Odpowieds Zamawisiacezo

Nic isnicje projekt na montaz systemy oddymiania latki schodowej.

Patrz opis przedmiot zaméwienia w SIWZ.

Putanienr s
Dot pkt. Ad 1 b. Jaki system pozarowy jest obecnie zainstalowany w budyni’
Odpowied; Zamawiajacego

Patez odpowieds na pytanie nr 1.
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Dot pkt. Ad 1 b. Czy ismicje dokumentacja.

Odpowieds Zamawiajacezo
Patrz odpowiedz na pytanie nr 2.

jacego juz systemu?

Pytanic ar 7
Dot.pkt. Ad1 b. Cay istaicje projekt obejmujacy rozbudowe systemu o 36 szt czujek optyeznych dymu i &
pryciski ROP, czy te2 nalezy go wykonaé wraz 2 niezbednymi uzgodnicniami?

Odpowieds Zamawiaiaceso
Nic istnicje projekt obejmujacy rozbudowe systemu o 36 s21. czujek optycznych dymu i 4 przyciski ROP.
Patr2 opis przedmiotu zaméwienia w STWZ.

Pytanie nr §

Dot. pit. Ad 3. lle par przewodéw powinna posiada linia napowietrzna pomicdzy budyrki
ologiczno-polozniczego a portiernia?

1losé par pracwoddw linii napowietrznej jest uzaleznion od konfiguraci calego, pelnego systemu ochrony
pozarowsj budynku oddz. ginckologiczno-polozniczego i typu centralki mieszezace sic w pawilonic
porticri - ALFA 3800.
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